

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2020. szeptember 24-én 16:30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Helyszín:** Monori Vigadó 2200 Monor, Kossuth Lajos utca 65-67. sz. I. emelet, Oktató terem

**Jelen vannak:** Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,  
Gecse Csongor Szilárd a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselője  
(2 fő)

**Előre bejelentette távolmaradását:**

Benkő Erika Enikő a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese,

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr.Ugrin Dániel aljegyző

Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna jegyzőkönyv-vezető

**A lakosság részéről:** nem voltak jelen.

**Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Tisztelettel köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Közmeghallgatás határozatképes, mert a megválasztott 3 fő nemzetiségi képviselőből 2 fő jelen van.

A Közmeghallgatás időpontját és napirendi pontjait tartalmazó meghívót 15 nappal korábban közzétették Monor Város honlapján, Monori Polgármesteri Hivatal recepcióján lévő hirdetőtáblán, a Vigadó hirdetőtábláján, és személy szerint több állampolgárt is hívott, akik román nemzetiségűnek vallották magukat, és kérelmezték felvételüket a román nemzetiségi névjegyzékbe, megszólította, hívta Őket a mai ülésre. Nagyon sajnálja, hogy ennek ellenére a lakosság részéről nem jelent meg senki, nincs érdeklődő.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Gecse Csongor Szilárd nemzetiségi képviselő személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Gecse Csongor Szilárd nemzetiségi képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás:**

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Gecse Csongor Szilárd nemzetiségi képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.**

**Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Javasolja, hogy a közzé tett meghívón szereplő napirendet fogadja el, és tárgyalja meg a Nemzetiségi Önkormányzat.

Kérdezi, hogy van-e más napirendre javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirendet, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

**Szavazás:**

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

**1.) Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi működéséről**

Előadó: Gecse Attila elnök

## 2.) Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveiről

Előadó: Gecse Attila elnök

## 3.) Egyéb felmerülő kérdések

Előadó: Gecse Attila elnök

## 1.) Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi működéséről

Előadó: Gecse Attila elnök

**Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2020. január 29-én tartott első soros ülésüket, amelyen felülvizsgálták és hatályában fenntartották a Monor Város Önkormányzatával 2019. december 7-én elfogadott Együtműködési Megállapodást, amely szabályozza a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges feltételek biztosítását.

Elfogadták az I. féléves Munkatervüket is, amiből sajnos sok nem valósulhatott meg a kialakult járványhelyzet miatt.

Január 15-én volt Mihai Eminescu román költő, író, újságíró születésének 170. évfordulója, ez alkalomból a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal a megkötött Együtműködési Megállapodás alapján közösen megrendezett emlékünnepeken kilenc Román Nemzetiségi Önkormányzattal és sok érdeklődővel együtt vettek részt, amelyen a kulturális műsor nagyon tetszett nekik is, és a résztvevőknek is. Jelen volt Juhász Kilin Ildikó színművész, Kozma Mihály újságíró is. A 170 éve született Mihai Eminescu tiszteletére rendezett irodalmi esten magyarul és románul is elhangzottak a versek. Az ünnepeket fogadással zárták, aminek keretében megismerkedtek más Román Nemzetiségi Önkormányzatok vezetőivel, tagjaival, ennek eredményeként a Váci és a Szigetszentmiklósi Nemzetiségi Önkormányzattal Együtműködési Megállapodás megkötésére is sor került.

Részt vettek a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal, valamint a Kispesti, Szigetszentmiklósi, és Váci Román Nemzetiségi Önkormányzatokkal közös szervezésben 2020. február 28-án megrendezésre került Farsangi rendezvényen, amelyen sok család vett részt. A Farsangi mulatság jó hangulatban telt el, mindenki jelmezbe öltözött, hagyományos román jelmezek is megjelentek, amelyeket a zsűri díjazott. A hangulatot tombola sorsolás fokozta még.

2020. augusztus 15-én, szombaton a Szigetszentmiklósi, a Pest Megyei, a Fővárosi, a Belváros-Lipótvárosi, a Budapest Főváros XVI. kerületi és a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzatokkal közösen megszervezett román gasztronómiai ételkóstolóval egybekötött „Szűz Mária elhunytja és menybemenetele” – hagyományörző vallási ünnepeket tartottak. Az ünnepi rendezvény 10.00 órakor reggelivel kezdődött, majd kétféle hagyományos román bogrács étel készült, nyúl és sertéshúsból, finomak voltak az ételek. A kulturális műsor mellett egyházi misére is sor került, amelyen Szűz Mária mennybemenetelét ünnepelték, a Nagyboldogasszony, Mária halála utáni mennybevétele, mert ez a legnagyobb Mária ünnep a hagyomány szerint. A gyerekeknek lehetőségük volt hagyományos társasjátékokat játszani, volt állatsimogató is nekik. Az ünnepség jól sikerült, sok érdeklődő látogatott el, este 21 óra körül élményekkel gazdagodva zárták a napot.

A Kispesti Nemzetiségek Házában 2020. szeptember 19-én (szombaton) 11:00 – 18:00 óra között kerül sor „A szent Kereszt felmagasztalása – Înălțarea Sfintei Cruci” címmel megrendezett román ortodox egyházi ünnepekre és gasztronómiai délutánra, amelyet a Kispesti, a Pest Megyei, a Fővárosi, a Belváros-Lipótvárosi, a Budapest Főváros XVI. Kerületi és a Szigetszentmiklósi Román Nemzetiségi Önkormányzatokkal közös szervezésben tartottak meg.

2020. szeptember 26-án, szombaton 11.00 – 19.00 óra között Monoron a Batsányi János utca 14. szám alatt került megrendezésre az ételkóstolóval egybekötött román-magyar irodalmi est Roxin László író, újságíró munkásságáról, ahol személy szerint Ő maga köszöntötte a vendégeket, mivel

most a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat volt a főszervező, és a házigazda. Közreműködött Kozma Mihály újságíró, színházi rendező, Roxin Anna a Fővárosi Román Önkormányzat elnöke, az író özvegye és Ghirie Vanessa tanuló. Ezt a kulturális rendezvényt is a megkötött Együtműködési Megállapodások értelmében közös szervezésben tartották meg a Szigetszentmiklósi, a Pest Megyei, a Belváros-Lipótvárosi, a Fővárosi, a Budapest Főváros XVI. Kerületi és a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzatokkal.

Sajnos a kialakult veszélyhelyzet miatt március közepétől a nyár közepéig nem tudtak rendezvényeket tartani, de még testületi ülés összehívására sem volt lehetőség.

## 2.) Tájékoztató a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat jövőbeni terveiről

Előadó: Gecse Attila elnök

**Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Elmondta, hogy a jövő évre vonatkozóan vannak terveik, de nem tudják még, hogy milyen forrásaik, és lehetőségeik lesznek. Elsődleges tervük egy testvérközséget felkutatni, velük a kapcsolatot felvenni, kiépíteni és Testvérközségi Megállapodást kötni.

Tervezik még felkutatni azt, hogy több támogatójuk legyen, mert mivel most alakultak nemrég, és még nem ismertek, ezért tartják ezt szükségesnek. Szeretnék olyan településeken is, például Üllön, Vecsésen, ahol még nincs Román Nemzetiségi Önkormányzat, felkutatni a román nemzetiségűeket, és segíteni nekik megalakulni, és Együtműködési Megállapodást kötni a közös együttműködésre. Tervezik, hogy az eddigi kulturális és egyházi ünnepeket a jövő évben is a lehetőségek határain belül megtartani, és amennyiben lesz rá mód, még tovább gyarapítani. Nagyon jó hangulatú, sikeres minden egyes rendezvényük, amit a többi Román Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szerveznek meg, és tartanak meg.

Most is csak azt tudja megfogalmazni, amit egy évvel ezelőtt, hogy véleménye szerint a kultúra ápolása és a jótékonyság a fő irányvonal számukra, ebben mindannyian egyetértenek, és ennek mentén próbálják majd végezni továbbra is a feladataikat.

## 3.) Egyéb felmerülő kérdések

Egyéb felmerülő kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gecse Attila a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megköszönte mindenkinek a megjelenést, a közmeghallgatást 16:59 órakor berekesztette, a nemzetiségi képviselők ekkor hagyták el az üléstermet.

k.m.f

MONORI ROMÁN NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT  
2200 Monor, Kossuth Lajos utca 78-80.

.....  
Gecse Attila

Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke

.....  
Gecse Csongor Szilárd

Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat  
képviselője, jegyzőkönyv-hitelesítő

.....  
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna

Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna  
jegyzőkönyv-vezető

